



**ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ**

вул. Незалежної України, 39-Б, м. Запоріжжя, 69019 тел. (061) 239-95-01,
e-mail: reception.don@zr.gov.ua, сайт: www.osvita.city, код згідно з ЄДРПОУ 37573094

15.11.2024 № ІІ-287

на № Ел-1101-3 від 29.10.2024

Теоні ТІБУА
69067, м. Запоріжжя,
вул. Платона Майбороди, буд.68, кв.84

Виконавчий комітет
Запорізької міської ради

Про розгляд звернення

Шановна пані Теоно!

Департаментом освіти і науки Запорізької міської ради в межах визначених повноважень розглянуто Ваше звернення від 29.10.2024 № Ел-1101-3 про надання інформації щодо кількості звернень батьків або вчителів до шкільних психологів стосовно залежності дітей від гаджетів. Повідомляємо наступне.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Повноваження департаменту освіти і науки Запорізької міської ради визначено Положенням про департамент освіти і науки Запорізької міської ради, затвердженим рішенням Запорізької міської ради від 30.09.2020 №33 «Про внесення змін до Положень виконавчих органів Запорізької міської ради. Не передбачено відображення та документування будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформації, що була отримана або створена в процесі виконання владних повноважень департаментом освіти і науки Запорізької міської ради обов'язків, передбачених чинним законодавством, з питання залежності дітей від гаджетів, зниження їхньої успішності через надмірне використання смартфонів та інших електронних пристроїв.

Згідно зі статтею 76 Закону України «Про освіту» у системі освіти діє психологічна служба, положення про яку затверджує центральний орган виконавчої влади у сфері освіти і науки. Психологічне забезпечення освітнього процесу в закладах освіти здійснюють практичні психологи.

Наказом Міністерства освіти і науки України від 22.05.2018 № 509 затверджено Положення про психологічну службу у системі освіти України (далі - Положення).

Відповідно до пункту 1 розділу II Положення до структури психологічної служби входить Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти», яка організовує діяльність психологічної служби на всіх рівнях та здійснює аналіз стану діяльності психологічної служби та прогнозування тенденцій її розвитку.

Згідно з листом Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» від 11.04.2023 № 21/08-577 «Про заповнення єдиної електронної системи звітності» з 2022/2023 навчального року збір аналітично-статистичних матеріалів фахівців психологічної служби проводиться виключно в онлайн форматі через єдину електронну систему звітності (ЄЕСЗ) засобами системи АІС «Я-ПСИХОЛОГ». Єдина електронна система звітності побудована на концепції статистичних форм для збору та узагальнення статистичної інформації фахівців психологічної служби.

Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти» має доступ до повної бази даних (за винятком персональної та конфіденційної інформації) через набір спеціальних звітів, що автоматично складаються.

Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти» знаходиться за адресою: вулиця Митрополита Василя Липківського, 36, м. Київ, 03035, e-mail: info@imzo.gov.ua.

У разі незгоди з відповіддю Ви маєте право на оскарження згідно з чинним законодавством.

Перший заступник
директора департаменту



Віталій ЛИСЕНКО